



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 97
(7463)

30
декабря
2014 г.
ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА



С наступающим 2015 годом!



**Уважаемые жители
Красноармейского района!
От всей души поздравляю вас
с Новым годом и Рождеством!**

В преддверии грядущего года принято подводить итоги года предыдущего, вспоминать всё светлое и хорошее, строить планы на будущее. Это прекрасное время для того, чтобы отдохнуть в кругу родных и друзей, согреться теплом их радостных улыбок.

Желаю вам сохранить хорошее праздничное настроение на весь год. Пусть эта позитивная энергия станет толчком для воплощения всех ваших идей и задумок.

Мира и добра вашему дому, здоровья и благополучия близким! Пусть в Новом году вам сопутствует удача!

С уважением, **В.Н. Троян**,
первый заместитель председателя
Самарской Губернской Думы.

**Уважаемые сельчане!
Примите самые тёплые и искренние поздравления
с наступающим Новым 2015 годом!**

Уходящий год подарил много хорошего и интересного, но в новогоднюю ночь в кругу родных и друзей мы строим новые оптимистичные планы и думаем о будущем.

Пусть наступающий год будет счастливым и светлым, принесет в ваш дом мир и добро, радость и благополучие, а надежды и мечты обязательно сбудутся.

От всей души желаю вам, вашим родным и близким праздничного настроения, крепкого здоровья и огромного счастья!

Г.Д. Светкина,
депутат, председатель комитета
по сельскому хозяйству и продовольствию
Самарской Губернской Думы.



**Уважаемые жители
Самарской области!
Дорогие друзья!**

**Сердечно поздравляю
вас с наступающим 2015
годом!**

Немного времени остаётся до Нового года. Совсем скоро с боем кремлёвских курантов под торжественные звуки гимна России начнется его отсчёт. Это самый радостный, любимый с детства праздник. У каждого из нас Новый год связан с теплом домашнего очага, с родными и самыми близкими людьми. Вместе с ними мы провожаем уходящий год, вспоминаем наши успехи и неудачи, радости и горечи.

2014-й год для Самарской области, как и для всей страны, был непростым. Россия столкнулась с новыми вызовами и глобальными угрозами. Осознание общей ответственности за судьбу страны, за свою судьбу вновь объединяет нас, делает нас сильнее и сплоченнее.

Для нашей области уходящий год был богат на яркие события. Вместе со всей страной мы радовались восстановлению исторической справедливости, единым фронтом выступили за возвращение Крыма и Севастополя в Россию. Впервые в истории Самара посетил Владимир Владимирович Путин. Поддержка Президента на судьбоносном этапе развития нашего региона имеет огромное стратегическое значение. Именно у нас глава государства дал старт подготовке к Чемпионату мира по футболу 2018-го года в масштабах страны.

Значительным шагом к консолидации общества стали прошедшие в сентябре выборы губернатора. Мы научились слушать и слышать друг друга. Осознали, что стабильность, общественное согласие и сплоченность позволят добиваться любых поставленных целей. Мы показали всей стране, что на наш регион, как всегда, можно уверенно положиться и нам можно доверить выполнение самых масштабных задач. Я хочу ещё раз сказать спасибо каждому жителю Самарской области за проявленную гражданскую позицию.

Благодаря общему созидательному настрою нам с вами многое удалось сделать. Впервые за 18 лет в регионе зафиксирован прирост населения. Мы собрали рекордный урожай, стали строить больше жилья и современных дорог. Становится больше порядка.

Но сделать предстоит неизмеримо больше. Уверен, что нам под силу вернуть Самарской области былую славу, вновь стать опорным краем державы. Залогом этого является единение, активная жизненная позиция каждого и труд во благо родной губернии, во благо нашей великой России.

В новом году мы будем отмечать юбилей Великой Победы. Этот святой праздник поможет наполнить душу каждого из нас любовью к Родине, верой в будущее и в свои силы. Чтобы шаг за шагом укреплять родную Самарскую губернию, укреплять страну.

Дорогие друзья! Новый год – это семейный праздник, который всегда был символом добрых надежд. Пусть сбудутся все ваши самые сокровенные желания и мечты! Пусть ваши родные и близкие всегда будут рядом! Пусть в каждом доме, в каждой семье царят любовь, достаток и душевный покой! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!

С Новым годом, дорогие друзья! С новым счастьем!

Н.И. Меркушкин,
губернатор Самарской
области.

Следующий номер газеты выйдет 13 января

С наступающим 2015 годом!



Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с наступающими замечательными праздниками - **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Наступает Новый год – любимый всеми праздник. Издавна он символизирует преемственность и прочность народных традиций и в то же время является преддверием нового этапа жизни. Недаром в Новый год принято подводить итоги и намечать планы на будущее. И ещё этот праздник объединяет нас, ведь он приходит в каждый дом, в каждую семью. Пусть эти праздничные минуты единения останутся с нами и после Нового года. Пусть они всегда напоминают нам о том, что вместе мы – сила, которая может вершить великие дела, достойно преодолевать трудности и правильно строить жизнь свою и великой России.

Дорогие друзья! Желаю вам самого лучшего: здоровья, успеха, счастья, мира в семье и стране.

П.М. Елин,
глава м.р. Красноармейский.

Уважаемые жители Красноармейского района!

От депутатов Собрания представителей района примите искренние поздравления с наступающим **Новым годом и Рождеством Христовым!**

С надеждой на лучшее, с верой в завтрашний день мы прощаемся уходящий в историю 2014 год! Для каждого из нас он сложился по-разному. Но одно можно сказать: все мы стали опытнее и мудрее.

Вспоминая по доброй традиции год уходящий, мы с вами можем с полным основанием сказать, что прожит он нами достойно! Может быть, что-то не получилось, что-то не доделали, но мы научились решать многие сложные задачи.

Для каждого человека Новый год - это всегда обновление, приток новых сил и надежда на лучшее. У жителей нашего района есть хорошие перспективы развития, здесь живут люди, которые могут и хотят работать. Мы вместе будем улучшать социально-экономическое положение района, оптимизировать экономику, строить гражданское общество. Именно благодаря объединению усилий мы добьемся многого. Долгожданная и желанная встреча Нового года и Рождества вселяет надежду на реализацию творческих замыслов, удачу и благополучие. Безусловно, все ждут перемен в лучшую сторону. Мы хотим, чтобы эти ожидания оправдались. Но они оправдаются в том случае, если мы по-прежнему будем работать вместе, вместе трудиться над решением общих проблем, вместе идти вперед.

Мы поздравляем вас с Новым годом и Рождеством Христовым, желаем вам всего доброго, здоровья, счастья, успехов в работе и труде, в семейной жизни, в личных делах. Надеемся, что будущий год для нас будет успешным.

Пусть в новом году вам и вашим близким сопутствует удача! Пусть не покинут ваших домов благополучие и уют, любовь и согласие! Счастья вам и здоровья, добра и успехов!

Н.М. Саушкин,
председатель Собрания представителей м.р. Красноармейский.



Дорогие коллеги!

Тепло и сердечно поздравляю вас с **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Пусть наступающий 2015 год станет для вас временем успешным начинаний, продолжением удачных и добрых дел и больших творческих достижений!

Пусть вас всегда согревает любовь близких и дорогих Вам людей.

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, мира и счастья!

Пусть ваша деятельность в нашем учреждении культуры будет всегда радостной и желанной и будет содействовать развитию родного Красноармейского района!

С Новым годом!

И.А. Перевозчикова,
руководитель управления культуры м.р. Красноармейский.



В канун наступающего Нового года и Рождества Христова поздравляю всех работников здравоохранения!

Круглый год, как и в эти новогодние дни, вы, уважаемые коллеги, дежурите у постели больного, спешите на вызов, стоите у операционного стола, осознавая, что результат вашей работы – здоровье, жизнь человека.

Хочется от души поздравить всех жителей района!

Пусть Новый год принесёт в каждый дом добро, радость, удачу, а самым лучшим лекарством от недугов будет хорошее настроение, улыбки и любовь близких. Будьте здоровы!

Г.Н. Балахонская, главный врач
ГБУЗ СО «Красноармейская ЦРБ».



Администрация и Собрание представителей сельского поселения Колывань от всей души поздравляют жителей с.п. Колывань с наступающим **Новым годом и Рождеством!**

Искренне желаем вам добра, достатка, спокойствия и крепкого здоровья. Пусть успех будет вашим верным спутником во всём, а наступающий Новый год будет годом счастья и благополучия! Счастливого Нового года!

С уважением, **В.В. Захаров,**
глава сельского поселения Колывань.



Уважаемые жители сельского поселения Куйбышевский!
Сердечно поздравляю вас с **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Для каждого человека на Земле это праздники особые. Они отмечаются в России в холодное время года, но, тем не менее, эти торжества самые тёплые, семейные, волшебные.

Каждый Новый год - это шанс стать светлее, мудрее, чище перед собой и теми, кто ждёт от тебя тепла и участия. Шанс благодарить, согреть, что-то создать, кого-то вспомнить, кому-то пожелать удачи в трудном деле или дальнейшем пути. За каждый такой шанс стоит сказать судьбе СПАСИБО.

А пока впереди любимые праздники с подарками и сюрпризами, со звоном курантов и брызгами шампанского.

Счастья вам, удачи, здоровья, исполнения желаний, уюта в доме и мира на Земле!

С.В. Тимченко,
глава сельского поселения Куйбышевский.



Уважаемые жители сельского поселения Кировский!

Сердечно поздравляем вас с Новым 2015 годом! Новый год - самый добрый и светлый праздник, который с радостью и волнением одинаково ждут и взрослые, и дети. Встречая Новый год, мы стараемся сохранить в памяти всё хорошее, что было в уходящем году, и строим планы на будущее.

Искренне желаем всем, чтобы Новый 2015 год стал годом творческих свершений и воплощения намеченных планов! Пусть в ваших домах царят мир, удача и благополучие! Крепкого здоровья, счастья и успехов вам в новом году!

Администрация сельского поселения и Собрание представителей сельского поселения Кировский.



Уважаемые жители сельского поселения Ленинский!

От души поздравляю вас с наступающим **Новым годом!**
Пусть Новый год будет гораздо лучше прошедшего!
Пусть все ваши близкие будут здоровы!
Пусть в вашем доме навсегда поселится счастье!
Пусть каждый из нас будет с уверенностью смотреть в завтрашний день и будет уверен в счастье своих детей!

А.В. Семёнов,
глава сельского поселения Ленинский.



Уважаемые жители сельского поселения Алексеевский!
Примите самые искренние поздравления с **Новым 2015 годом и светлым праздником Рождеством Христовым!**

Пусть Новый Год, что на пороге,
Войдёт в ваш дом, как добрый друг!
Пусть позабудут к вам дорогу печаль, невзгоды и недуг!
Пусть придут в году грядущем
И удача, и успех!
Пусть он будет самым лучшим,
Самым радостным для всех!

А.В. Бренок,
глава сельского поселения Алексеевский.



Районный совет ветеранов сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны, пенсионеров и всех жителей района с **Новым годом и Рождеством Христовым.** Желает всем крепкого здоровья, внимания, добра и теплоты.

Уважаемые жители сельского поселения Чапаевский!

Поздравляю от всего сердца вас с наступающим **Новым годом** и желаю вам всего самого наилучшего. Пусть следующий год станет для вас вестником счастья, радости и достижения желанных целей. Отмечайте этот славный праздник в кругу близких любимых людей, забудьте о заботах и неприятностях, вступайте в Новый год с улыбкой и замечательным настроением!

С.М. Аристов,
глава сельского поселения Чапаевский.

О СИМВОЛЕ 2015 ГОДА

Символ грядущего года способен оказать серьёзное влияние не только на людей, но и на те процессы, которые происходят на планете. 2015 год – год Овцы или Козы согласно восточному календарю, обещает быть относительно спокойным, но при этом не нужно расслабляться, а надо всегда быть готовым к различным сюрпризам. Овечки и козочки – животные добрые и смиренные, но если им что-то не понравится, то они могут и взбрыкнуть, нимало не задумываясь о том, какие последствия могут быть. Эти безобидные от природы животные не лезут на рожон, они способны многое вытерпеть. Но терпение имеет рамки, и если на то будут причины, то Овца или Коза может так поддеть свои рождками, что мало не покажется. Поэтому не нужно расслабляться, строптивый характер символа года может спровоцировать конфликт даже без видимых на то причин.

2015 - ГОД КОЗЫ (ОВЦЫ)

Если верить астрологическим прогнозам, то год Козы (Овцы) будет сравнительно спокойным для всех, главное, не принимать необдуманных решений, не лезть на рожон, не делать преждевременных умозаключений. Только спокойствие, размеренность во всем помогут достичь поставленных целей. Символ года будет благосклонен к тем, кто ставит себе цель и идёт к ней, осторожно и аккуратно минуя преграды, и не сходит с выбранной тропинки. Если начать плодотворно работать, то деньги будут сами идти в руки, а для тех, кто мечтает найти спутника жизни, именно год Овцы может сделать такой подарок судьбы. Активность станет главной составляющей успеха. Но каким бы благоприятным ни был год, если не начать двигаться в нуж-

ном направлении, не делать первые шаги к достижению цели, ничего не произойдет. «Под лежачий камень вода не течет» - это поговорка будет как никогда актуальной в год Овцы.

ЧТО ПРИГОТОВИТЬ НА 2015 ГОД

Чтобы задобрить хозяйку года, необходимо заранее подготовиться к празднованию Нового года,



здесь важно многое учесть и в соответствии с этим подбирать наряды, украшать дом и накрывать на стол. Что касается новогоднего меню, то оно должно быть преимущественно молочным или овощным. Овечки – животные травоядные, им по нраву придутся вкусные свежие салатики, сочные и вкусные фрукты. На столе могут присутствовать молочные блюда, сладкие десерты – йогурты, тортики, пирожные всех сортов и вкусов. Очень символично будет смотреться на столе блюдо, которое выполнено в виде овечки. Чем меньше пища подвергалась термической обработке, тем больше по вкусу она придется хозяйке года. Не стоит ставить на праздничный новогодний стол продукты консервированные или с красителями, оптимальный вариант – свежевыжатые соки ярких со-

чных цветов, зелень, овощи, приготовленные по оригинальным рецептам. Не приветствуются также и полуфабрикаты. Еды на столе должно быть вдоволь, не ограничивайте себя в еде, тем более что пища должна быть лёгкой и полезной. При сервировке стола можно использовать деревянную посуду или какие-либо деревянные элементы, ведь стихия Козы – дерево. Неплохо, если это будет деревянная хлебница, солонка, уместно использование аро-

и принесёт удачу одновременно. Если Вы хотите сделать по-настоящему хороший и практичный подарок на Новый год, то лучше всего сделать его своими руками. Самым популярным подарком в год Овцы станут шерстяные вещи, своим родным и близким можно подарить красивые варежки, оригинальные шерстяные носки, теплый шарф. Для тех, кто владеет вязкой в совершенстве, лучшим вариантом станет связать пуловер с изображени-

карликового деревца бонсай. Ведь стихией грядущего года будет дерево, а потому и подарок должен быть соответствующим.

УКРАШЕНИЕ НОВОГОДНЕГО ИНТЕРЬЕРА

Чтобы расположить к себе гостью Козу, необходимо правильно оформить интерьер квартиры. Комнаты можно декорировать синими, голубыми, фиолетовыми, зелеными лентами, шарами, использовать цвета и блики сине-зеленого, голубого. Зелёная сочная трава – любимое лакомство козочки, поэтому в декор стоит внести побольше зелени. В украшении интерьера обязательно должны присутствовать мягкость и утонченность, предпочтительнее стоит отдавать изящным вещам, сдержанным тонам. В доме должно появиться ощущение тепла и уюта. Желательно на ёлку или на стол поставить игрушечный символ года, тем самым проявить уважение к Овце или Козе, а она, в свою очередь, будет благоволить жильцам дома весь год.

Особое внимание стоит уделить тому, как встретить Новый 2015 год. Козы и овцы – животные пугливые, поэтому их могут испугать большие и шумные компании. Этот год станет одним из тех годов, когда встретить его лучше всего в тёплом кругу семьи или близких друзей. Кстати, Козе обязательно понравится театрализованное представление, устроенное в её честь, ведь у неё у самой безупречный вкус, бездна артистизма, она благоволит людям творческим, способным творить прекрасное.

Не стоит забывать, что стихия грядущего 2015 года – дерево. Именно этот год благоволит тому, чтобы «пускать корни», жениться, рожать детишек. Несмотря на пугливый нрав символа года, нет никаких оснований поддаваться панике, бояться совершать перемены, ведь без этого невозможно достичь благополучия.

2015 - год Козы

Что приготовить, как встречать

матических палочек с благовониями. Стол можно застелить синей или зеленой скатертью, а в качестве украшения использовать фигурку козы, веточки ёлки, шары, свечи в красивых подсвечниках.

ЧТО ПОДАРИТЬ НА 2015 ГОД

Согласно восточным преданиям, если подарок содержит изображение символа года, то он принесёт удачу и везение тому, кому его дарят. На Новый 2015 год Овцы (Козы) самыми распространёнными подарками станут игрушки сувениры в виде хозяйки года, это могут быть картины, миниатюрные статуэтки, игрушки, брелоки. Такой подарок едва ли оставит человека равнодушным, точно ему понравится

ем символа года.

Если продолжить тему подарков на Новый год, сделанных своими руками, то нельзя не сказать об изготовлении самого символа года – овечки или козочки. Такой подарок можно шить собственными руками из подручных материалов, получится трогательно, красиво и оригинально. Таких овечек можно подарить всем своим знакомым, особенно будут рады такой игрушке дети.

Женщины будут в восторге от бижутерии, выполненной из дерева, в качестве подарка можно преподнести браслеты, бусы, заколки, броши. Хорошим подарком будет оригинальная деревянная посуда, вазы, предметы интерьера, приятные и изящные вещицы для дома.

Весьма актуальным в год Овцы или Козы станет подарок в виде

● ИТОГИ КОНКУРСА

Сегодня как никогда стала актуальной тема благоустройства и озеленения территорий в населённых пунктах, где мы проживаем. Все мы стремимся окружить себя красотой и гармонией, благоустроить свою территорию так, чтобы создать атмосферу уюта и комфорта. Вот уже второй год с успехом проходит конкурс по благоустройству «Сделаем наш район чище!», инициатором которого является профсоюзная организация МУП «Знамя труда».

По итогам конкурса, проводимого в этом году, в номинации «Лучшая усадьба» первое место присуждено жительницам посёлка Ленинский Елене Фёдоровне Осиповой и Лидии Александровне Суховой, создавшим настоящий оазис красоты на своих приусадебных участках.

Второе место получает Сергей Александрович Королёв из п. Кировский, а третье место присуждено Нине Яковлевне Карповой из п. Куйбышевский.

В номинации «Лучшая придомовая территория» первого места удостоилась семья Василия Васильевича и Лидии Александровны

Поминовых, проживающих в с. Красноармейское, по ул. Мира, д. 13. Второе место в этой же номинации присуждено Марии Викторовне Бочаровой, проживающей по пер. Победы, д. 10.

Семья Чапуриных Александра Николаевича и Светланы Николаевны - жители с. Красноармейское, ул. Строителей, д. 23, получили третье место.

В номинации «Лучший подъезд» первое место присуждено Октябрине Ипполитовне Губаревой, проживающей в с. Красноармейское, по ул. Мира, д. 12. Второе место по праву получили жители третьего подъезда дома №13 по ул. Мира с. Красноармейское (Раиса Александровна Дешевых, семья Поминовых, Ковалёвых, Болониных, Шушкиных).

Согласно положению о проведении конкурса, победители в каждой номинации награждаются бесплатной полугодовой подпиской на районную газету «Знамя труда» и грамотой профсоюзной



организации за первое место. За второе место – подписка три месяца и грамота профкома. За третье место - подписка на один месяц и грамота профкома.

Все участники конкурса, не занявшие призовых мест, будут награждены дипломами профсоюзной организации МУП «Знамя труда». Это семьи Алексея Николаевича и Инессы Николаевны Рубановых, жителей с. Красноармейское, ул. Строителей, д. 15; Василия Викторовича и Натальи Юрьевны Суловых, с. Красноармейское, ул. Строителей, д. 2; Татьяна Николаевна Рындяева, с. Красноармейское, ул. Калинина, д. 3; Татьяна Михайловна Жданова, с. Красноармейское, ул. Строителей, д. 15; Антонина Михайловна Васюхина, с. Красноармейское, ул. Строителей, д. 15; Пётр Фёдорович и Татьяна Васильевна Дедиковы, с. Красноармейское, ул. Новая, д. 10.

Мы благодарим всех, кто принял участие в конкурсе, проявил своё мастерство и инициати-

ву, оказался самым активным и неравнодушным к дальнейшему благоустройству своих территорий. Очень важно, что с помощью таких конкурсов мы можем показать остальным жителям района лучшие образцы благоустройства территорий, где проживает каждый из нас.

Любое благоустройство территорий, окружающих вас и ваш дом, это очень приятный творческий процесс, который приносит в нашу жизнь море ярких положительных эмоций. Благоустройством и озеленением можно заниматься самостоятельно, хотя это тяжело и требует сил и терпения.

Любые работы по благоустройству территории – это очень приятный процесс! Ведь на ваших глазах обычный серый двор или заброшенный парк превращается за короткий срок в райское местечко, куда хочется возвращаться снова и снова. Здесь можно и от шума отдохнуть, и уединиться, и предаться мечтаниям.

Л.Пахомова.